

娛樂3

Ta Kung Entertainment



▲林德信(左二)獲粉絲送禮打氣

林德信 欲找軒仔釋疑

林德信昨日到山頂舉行音樂會，吸引了不少人士圍觀，而 fans 更趁機會送上禮物，包括有菠蘿包、潤喉柚子蜜，最有心思是送上聖誕禮物袋寓意他在各大頒獎禮上奪獎無數載滿袋子。笑問他可想覺得女友令身心也得到滋潤？他笑笑口說也，若然女仔懂烹飪更會加分，因自己完全不會，今個聖誕節將跟朋友開大食派對，自己也會做三文治或負責買蛋糕而已。而昨日是剛參加完經理人林珊珊的生日派對才到場唱歌的。

親如家人

談到音樂會，林德信表示由上月開始逢周六都會在山頂開音樂會，而下周六將是最後一場，主力是宣傳剛面世的首張唱片。提到他的新碟宣傳攻勢凌厲，繼以歌曲拍攝微電影、到校園騷，再到現在山頂為期兩個月的音樂會，做足逾半年宣傳；令張敬軒不滿公司偏重於他而離棄的傳聞更添可信性，林德信即說：「沒可能，公司對每個藝人都好，大家就像隊員和家人般親切，雖然我和軒仔不是太相熟，但我有加入他的網上朋友之列，亦很喜歡他放上網的傢俬和圖畫等相片，不信彼此之間會有誤會，我相信他離棄有其本身的決定。(會否主動聯絡軒仔溝通?)若然有機會也會，始終對方是我師兄，有問題也想大家商討。」說到昨日舉行音樂會獲4名工作人員陪同，他解釋其實是唱片公司和經理人公司各派出兩名。



▲官恩娜不看重節日

官恩娜 撇男友過節

官恩娜(Ella)昨日於將軍澳出席活動，穿上高跟鞋的Ella更即場試踩單車。問Ella聖誕怎麼過？她表示要工作，因她30號會為周柏豪的九展star hall演唱會做嘉賓，之前要作準備，故於25號亦會在工作中度過，她還笑謂對着柏豪都不是好慘。問Ella不用陪男友慶祝嗎？她稱工作緊要，能與同事一起工作亦很開心，她亦言一向不重視節日，不一定要慶祝，加上她近日忙錄音和搬屋。

問Ella有準備聖誕禮物給男友嗎？她坦言沒有，並謂覺得人生好多事更重要，問她男友不重要嗎？她稱愛情非最重要，只佔很少部分。至於前日末日怎過？她表示為新居買電器，並謂不用男友幫手搬屋，她會找搬屋公司。

▲官恩娜穿高跟鞋踏單車

全智賢盼老公中年 帥如華哥



▲全智賢不急於造人

▶全智賢大讚華哥有魅力
資料圖片

帥如華哥

韓國藝人全智賢於前日為電影《神偷大劫案》(盜賊門)來到台灣宣傳，在劇中扮演神偷的她，有許多妖媚勾引的戲碼令人臉紅心跳，全智賢自曝老公看了有點不高興。

但全智賢隨後又解釋說：「因拍戲那時候，我們還未結婚，而且《神》片在韓國當地創下25億台幣破紀錄的票房，讓老公沒了不開心的理由。」談到她與丈夫仍正值新婚期，但全智賢透露不會因為結婚而影響對工作有任何改變。至於造人大計，全智賢則笑說目前不急，遲些再算吧！

一日3餐吃冰

全智賢已是5度來台，出名愛吃冰的她會趁機會大快朵頤。儘管天氣相當寒冷，但是她幾乎把冰品當作3餐吃，她笑說：「好怕回去胖一圈。」全智賢在《神》片中扮演美艷神偷，與任達華、李心潔也有對手戲，而任達華(華哥)的魅力亦電到了全智賢。她頻頻讚任達華說：「實在是太帥了，還希望老公到了中年可以跟任達華一樣帥。」全智賢表現出如粉絲的心態。

全智賢抵台那天是21號，正是傳聞中的「末日」，全智賢表示在韓國其實沒人在討論世界末日，不過來到台灣感覺有其事一樣，也讓她緊張了起來。若末日傳言是真，全智賢表示：「希望可以用視訊，與老公一起度過。」



▲全智賢(右)接受獻花



▼余慕蓮(左)、魯芬(中)大跳騎馬舞

魯芬獲封女神工作增

魯芬、余慕蓮、李蘊和黃美琪昨到會出席「江南女神」活動，而李蘊更被司儀稱作「BB」。至於魯芬則以韓星PSY的造型，聯同其餘三人在台上大跳騎馬舞，她並獲頒發「最高FUN女神」獎項。大會又安排亞洲先生黃集鋒赤膊上陣，魯芬和余慕蓮更肆意向他摸胸、篤胸，場面搞笑。

扮PSY

首次扮PSY的魯芬，笑言不扮都不知大家外形那麼相似，她更透露將在賀歲片中與錢國偉一起跳馬舞。談及她早前在高登討論區被網民選為第8位女神，她表示多謝網民投她一票，因這稱號為她帶來不少工作。對於亞視因有藝員不出席每天7時的訓練班而被解僱一事，曾效力過亞視的她道：「演員可能另外有工作，亞視縮短上課時間便可以，大家將就就啦！」

李蘊表示從沒人稱呼她為BB，不過若BB的稱呼變成大眾化時，她也不會抗拒的。談及同場以cosplay

造型示人的黃美琪，李蘊笑道：「以前在電視上看她只是小朋友，所以一直以她為她很小，但原來她竟比我大兩年。」



▲余慕蓮(左)和魯芬(右)對黃集鋒(中)毛手毛腳

君如笑陳可辛爭寵

吳君如前日以一襲簡單的針織衫搭配牛仔褲現身上海，出席某糖果品牌的嘉年華活動。現場，君如不僅大方分享了自己探訪甘肅眼疾兒童的公益活動，還大聊媽媽經。

君如的女兒陳是知已經6歲了，但君如依然喜歡把愛女掛在嘴邊。於活動上，君如透露了她電影減產，正是因為女兒不開心了，所以減少工作多點陪女兒。之前君如在香港獲頒「十大傑出衣着人士大獎」，君如大爆女兒自小也承襲了她的衣品品味，有一套自己打扮心得，對粉色尤其情有獨鍾。有傳媒說女兒是媽媽的貼心小棉襖，君如笑稱陳可辛為了「爭寵」，常常送女兒禮物來博女兒一笑。

▶君如談女兒最興奮



張國強 懶理高層鬥爭

張國強(KK)昨到工展會宣傳健康食品，對於他有份參演的《太太監》未能奪最佳劇集獎，他坦言沒太大失望，因得獎劇集《天與地》他也有份參演。

對於黎耀祥三度奪視帝，KK指祥仔很忙，想約他吃飯慶祝也很困難。對於祥仔得獎後是非不斷，更有傳林峯因失落視帝獎而拒再接劇，KK道：「是否公平我不知道，開心雙便便可以，我會尊重遊戲規則，其實獎項只是bonus，最重要的是過程、片酬和滿足感。」他又謂自己忙於拍劇對白，又要照顧家人，所以沒時間留意外傳有關無線高層之間的權力之爭。

尊重遊戲規則

至於今年聖誕，KK因有兩套古裝劇要拍，所以未能放假外遊，其中一套是與歐陽震華(Bobby)和關詠荷合作的《情越三世緣》，他更會升級扮演皇帝，他道：「很期待Bobby演的包公，加上有他在場，每天都拍得很開心。」另一套則是與黃浩然和黃翠如合作的《師父明白了》。此外，KK還會接拍泰迪羅賓的電影《末日派對》，並扮演政府高官。



▲張國強懶理高層鬥爭